大塚製薬より情報提供のご案内 ~2022年 熱中症対策オンライン説明会~

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

Otsuka 大塚製薬

また、平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

弊社は、自治体・企業・学校など様々な組織と連携し、"人々の健康の維持・増進"に貢献すべく、 情報提供活動を行っております。

この度、自治体様へ 高齢者関連部門、施設の職員様 を対象とした

「2022年 熱中症対策 説明会」をオンライン形式にて企画させて頂きました。

是非、ご参加頂きこの機会をお役立て頂きたくご案内申し上げます。

謹白

1. 実施概要:2022年 熱中症対策説明会

2. 開催方法: WEB (Microsoft Teams ウェビナー) によるオンライン形式

※接続方法は次ページを参照ください

3. 実施日: 7月20日(水) 1回目 12:15-12:45 2回目 14:00-14:30

7月21日(木) 3回目 12:15-12:45 4回目 14:00-14:30

※4回 とも同じ内容です。ご都合のつく時間にご参加下さい。

4. お申込み方法:事前イベント登録制(〆切:7月19日(火)17時まで)

※事前登録方法は次ページを参照ください

5. 対象者:地域包括支援センター・社会福祉協議会 職員様

その他高齢者関係部門、施設 職員様

(高齢福祉、生きがい事業、シルバー人材、セカンドライフ支援関連等)

6. 実施内容: 熱中症対策を主題に 約30分 を予定しております。

- ◆ 熱中症とは
- ◆ 熱中症を防ぐためには
- ◆ 水分補給について
- ◆ 深部体温とアイススラリー



7. 費用:無料

8. 問合せ先: 大塚製薬㈱ニュートラシューティカルズ事業部 大宮支店

TEL:048-722-8511(代表)

Mail: opc_nc1301shr@otsuka.jp 受付時間: 土日祝日除く9:00~17:00

主催:大塚製薬株式会社 ニュートラシューティカルズ事業部 大宮支店



オンライン説明会 ご視聴までの流れ(事前登録方法)

ご視聴までの流れ

申込み受付期間 2022年7月19日17時まで

パソコンでの視聴

アプリのインストールは 必要ありません。



スマートフォン、タブレットでの視聴

事前にMicrosoft Teamsアプリ のインストールが必要です。



- ① スマートフォン、タブレットでの視聴予定の場合は、Microsoft Teamsアプリを端末にインストールをお願いいたします。
- ② 参加される日時の二次元コードまたはURLをクリック頂き、必要事項を記入の上、 事前イベント登録をお願いいたします。
- ③ イベント登録後、One Otsuka からメールが届きます。One Otsuka からメールが受信できるよう設定をお願いいたします。そちらのメールを当日まで保管頂き、セミナー当日「イベントの参加」をクリック頂き、ご参加ください。

各端末の視聴方法・画面操作など詳細は 3ページをご確認ください。

2022年 熱中症対策オンライン説明会

※事前にイベントへの登録をお願いいたします。イベント登録後に届くメールは、当日まで保管頂きますよう宜しくお願い申し上げます。



7月20日(水)12:15~12:45

<< https://teams.microsoft.com/registration/ObPdNNB_AE-

QQcLkf7vJ9A,hlkl6TFnGUetpumf5ppTaw,JRR2bdPTYE-

2g24oxrgumQ,N0RiXMhFDEGwUM6QiGelyQ,X6-

GbcXYm0i0LGZCF_uVjw,Jeh9ReRYSkKKLpeP_e8umw?mode=read&tenantId=34ddb339-7fd0-4f00-9041-c2e47fbbc9f4_>>



7月20日 (水) 14:00~14:30

<< https://teams.microsoft.com/registration/ObPdNNB_AE-

QQcLkf7vJ9A,hlkl6TFnGUetpumf5ppTaw,JRR2bdPTYE-

2g24oxrgumQ,kvTv8KUflEaVOKw0Yu2f6g,Xybv43SymUagJd2PaTYLrQ,DNS-

2ldkUUGIAbYfSPnwdw?mode=read&tenantId=34ddb339-7fd0-4f00-9041-c2e47fbbc9f4 >>



7月21日(木)12:15~12:45

<< https://teams.microsoft.com/registration/ObPdNNB_AE-

QQcLkf7vJ9A,hlkl6TFnGUetpumf5ppTaw,JRR2bdPTYE-2g24oxrgumQ,0Pszz_1HKE-

pKtrsvufAyA,fjNOjXi1akuai3VmBTeU_g,sQP8-

S3R6USsBcF0QcTLyw?mode=read&tenantId=34ddb339-7fd0-4f00-9041-c2e47fbbc9f4 >>



7月21日(木)14:00~14:30

<< https://teams.microsoft.com/registration/ObPdNNB AE-

QQcLkf7vJ9A,hlkl6TFnGUetpumf5ppTaw,JRR2bdPTYE-

2g24oxrgumQ,KL4TjHUfEUKfA3B6R4BtbQ,mzjyLlKixU-

JMBqCLmu2uA,RQM2ovA1FES317aOX0SBvQ?mode=read&tenantId=34ddb339-7fd0-4f00-9041-c2e47fbbc9f4 >>

個人情報の取り扱いにつきまして

ご登録頂きました個人情報はセミナー開催及び開催後のアンケート等送付のために使用致します。個人情報は主催関係者を除く第三者にご本人の同意なしに開示・提供することはありません(法令等により開示を求められた場合を除く)。個人情報は、弊社の個人情報保護方針に基づき安全かつ適切に管理致します。

【お願い】説明会参加用URLのご本人様以外への転送はご遠慮ください。

お問い合わせ: 大塚製薬(株)ニュートラシューティカルズ事業部 大宮支店 TEL:048-722-8511(代表) 受付時間 土日祝日除く9:00~17:00

オンライン説明会「視聴」方法 (Microsoft Teams ウェビナー)

お願い

- オンラインセミナー参加時、自治体名・ご所属先の入力をお願い申し上げます。
- 参加時にご入力頂いた事項は、他の参加者にも確認できる状態になります。ご了承ください。
- マイクOFF・カメラOFF でお願いいたします。

パソコンでの視聴

注)

インターネットブラウザによっては、音声や 表示がうまくいかない場合があります。 そのため、下記ブラウザを推奨します。

- · Google Chrome
- · Microsoft Edge
- ①参加される日時の 二次元コードまたは URLをクリック。



③ 登録したメールアドレス に届いたメールから、

④自治体名・ご所属先 を入力し、カメラとマイク 「イベントに参加」をクリック。 の OFFを確認。

② 必要項目を記入し、

「今すぐ登録する」を

クリック。



⑤ 「今すぐ参加」をクリック。



⑥ チャットの確認は 「吹き出しマーク」 をクリック。



スマートフォン、タブレットでの視聴

注)

事前にMicrosoft Teams アプリを インストールしておいてください。(無料) インストールのみで、その他の設定は

①参加される日時の 二次元コードまたは URLをタップ。

不要です。



② 必要項目を記入し、 「今すぐ登録する」をクリック



③ 登録したメールアドレス に届いたメールから、 「イベントに参加」をクリック。



④自治体名・ご所属先を 入力して、「会議に参加」 をタップ。



④ カメラとマイクの ⑤ チャットの確認は OFFを御確認下さい。「吹き出しマーク」をタップ。





【注意事項】当日視聴できない場合

- メールアドレスにお間違いがないかご確認頂き、 再度登録をお願いいたします。
- ② メールが届いていない場合、迷惑メールボックスに入っている可能性がありますので、御確認下さい。
- ③ ブラウザを Google Chrome に変更して 再度ご登録をお願いいたします。
- ④ パソコンで接続できない場合、 スマートフォンでお試しください。